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ZADAVATEL: Střední odborné učiliště elektrotechnické, Plzeň, Vejprnická 56 

SÍDLO: Vejprnická 56, Plzeň 

IČ: 69456330 

ZASTOUPENÝ: Ing. Jaroslav Černý, ředitel 

PROFIL ZADAVATELE: https://ezak.cnpk.cz/profile_display_100.html 

ADMINISTRÁTOR: Centrální nákup, příspěvková organizace 

SÍDLO: Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň 

IČ: 72046635 

ZASTOUPENÝ: Ing. Jiří Heran, ředitel 

 

NÁZEV VEŘEJNÉ ZAKÁZKY: 

Dodávka výpočetní techniky pro SOUE Plzeň (2. vyhlášení) 

Podlimitní veřejná zakázka na dodávky zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení podle § 53 zákona 
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“). 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 ze dne 23. 7. 2018 
 

Ve věci předmětné veřejné zakázky poskytuje zadavatel prostřednictvím administrátora vysvětlení 

zadávací dokumentace v souladu s § 98 ZZVZ. 

 

Zadavatel obdržel dne 20. 7. 2018 od jednoho z dodavatelů žádost o vysvětlení zadávací 
dokumentace (Dotazy č. 1), na které odpovídá následovně: 
  

 

Dotaz č. 1a: 
 
„Operační systém pro PC a NTB, píšete:  „Žáci mají k dispozici jak PC se systémem WIN 10 (32 a 64 
bit)“ máme tedy chápat tak, že používáte verzi operačního systému Home? (Plnohodnotná verze 
licence je Professional – zejména podpora domény“(položka č. 4, 10, 13) 

 
 
Odpověď zadavatele:  
 
Ano, postačuje verze Home. 
 
Dotaz č. 1b: 
 

„Dle informací dodavatele již není dostupný model ozvučení k interaktivní tabuli, který popisujete, 

nástupný model nemá požadované vlastnosti (USB HUB)“ (položka č. 17) 

 
Odpověď zadavatele:  
 
Zadavatel požaduje dodání USB Hub. USB Hub může být dodán jako součást (příslušenství) 
k ozvučení. V zadání není napsáno, že Hub musí být uvnitř reproduktoru (lze instalovat přímo na 
zeď, nebo na tabuli). 
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Zadavatel obdržel dne 20. 7. 2018 od jednoho z dodavatelů žádost o vysvětlení zadávací 
dokumentace (Dotaz č. 2), na který odpovídá následovně: 
 
Dotaz č. 2: 
 
„Dotaz k bodům 20-24 technické specifikace, ze zadání jasně nevyplývá jaké práce souvisí 
s položkami kabeláže u všech ostatních produktů jde o zprovoznění, zapojení a zaškolení u kabeláže 
není bez bližší specifikace a plánu prostor možno stanovit cenu práce.“ 

 
 
Odpověď zadavatele:  
 
Zadavatel požaduje pouze dodání zboží. 
 
Zadavatel obdržel dne 20. 7. 2018 od jednoho z dodavatelů žádost o vysvětlení zadávací 
dokumentace (Dotazy č. 3), na které odpovídá následovně: 
 
 
Dotaz č. 3a: 
 
„Ze zadání jasně nevyplývá rozsah požadovaných prací. Prosíme o potvrzení naší domněnky : 
Položky 1,3,4,5,6,9,10,12,13,15,16,17  jsou vyžadovány včetně nacenění fyzické montáže, 
rozmístění a v případě PC základního uvedení do provozu tj. instalace OS.“ 

 
 
Odpověď zadavatele:  
 
Instalace OS bude pouze u těchto položek: 4,10,13, jiná instalace není vyžadována. 
 
Dotaz č. 3b: 
 
„Bod 8 prosíme o potvrzení zda má být do ceny datového úložiště započítána také jeho kompletní 
implementace do sítě zákazníka, nastavení fileshare, služeb atp. Nebo jde jen o kompletaci  
a instalaci aktuálního OS.“ 

 
 
Odpověď zadavatele:  
 
Jde jen o kompletaci a instalaci aktuálního OS. 
 
Dotaz č. 3c: 
 
„Bod 2 3D tiskárna byl poptán ve verzi stavebnice, plně sestavená a zkalibrovaná tiskárna je také 
v nabídce, proto máme za to, že zadavatel si plánuje 3D tiskárnu zprovoznit sám. Je naše 
domněnka správná?“ 

 
 
Odpověď zadavatele:  
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Ano, jedná se o stavebnici a zadavatel si ji zprovozní sám. 
 
Dotaz č. 3d: 
 
„Je požadována instalace SW produktů body 7 a 14?“ 

 
 
Odpověď zadavatele:  
 
Ano, na dodané PC spolu s instalací systému. 
 
Dotaz č. 3e: 
 
„U bodů 18,19,20,21,22,23,24 považujeme práci aktuálně za nevyčíslitelnou a to zejména kvůli 
chybějícímu popisu dispozice prostor klienta, požadovaných technických postupů (např. vedení 
kabeláže podhledy, lištami, počet potřebných prostupů apod.). Prosíme tedy o potvrzení zda u 
těchto položek zadavatel požaduje dodání pouze zboží“ 

 
 
Odpověď zadavatele:  
 
Požadujeme dodání pouze zboží (viz dotaz č. 2b).  
 
Dotaz č. 3f: 
 
„Bod 2 – podpora tisku z Wi-Fi SD karty, domníváme se, že Wi-Fi SD karta není vyžadována, 
podporou se tak rozumí možnost jejího osazení do budoucna?“ 

 
 
Odpověď zadavatele:  
 
Ano, do budoucna se do tiskáren SD WiFi karta osadí.  
 
Dotaz č. 3g: 
 
„Prosíme o potvrzení, že u bodů 4, 10, 13 zadavatel požaduje dle specifikované kompatibility SOUE 
dodávku WIN10 verze Home bez podpory zapojení do domény a ne verzi Professional.“ 

 
 
Odpověď zadavatele:  
 

      Ano stačí verze Home (viz bod č. 1a). 
 
Dotaz č. 3h: 
 
„Bod 15, aktuální model tabule nikdy nebyl vybaven dálkovým ovládáním a nelze jej tak dodat, jde 
o chybu popisku u distributora. Tabule obsahuje pouze ovládací tlačítka na pen tray. Prosíme o 
potvrzení zda se jedná o chybu zadání.“ 
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Odpověď zadavatele:  
 
Ano, zřejmě se opravdu jedná o chybu v popisku distributora. Zadavatel dálkové ovládání 
nepožaduje.  
 
Dotaz č. 3i: 
 
„Bod 16 požadované ozvučení se již k aktuálnímu modelu interaktivní tabule nevyrábí. Aktuálně 
dostupná náhrada nesplňuje zadání v bodě USB Hub. Prosím o potvrzení, zda je možno nabídnout 
bez zmíněné funkce.“ 

 
 
Odpověď zadavatele:  
 
Bod 16 se tabule netýká, dotaz se týká bodu 17 - Bod 17 ozvučení interaktivní tabule (vysvětleno 
již v dotazu 1b). 
Zadavatel požaduje dodání USB Hub. USB Hub může být dodán jako součást (příslušenství) k 
ozvučení. V zadání není napsáno, že Hub musí být uvnitř reproduktoru (lze instalovat přímo na 
zeď, nebo na tabuli) (viz dotaz č. 1b).  
 
Dotaz č. 3j: 
 
„Bod 20, prosíme o doplnění zadání o hloubku racku.“ 

 
 
Odpověď zadavatele:  
 
Hloubka 600 mm. 
 
Dotaz č. 3k: 
 
„Bod 23 metráž kabelu UTP CAT6 je ve verzi lanko-licna velmi nestandardní a obtížně dodatelný, 
pro datové rozvody se téměř výlučně využívá varianta drát. Trvá zadavatel na jeho dodání nebo je 
možno dodat verzi kabelu UTP CAT6 drát?“ 

 
 
Odpověď zadavatele:  
 

      Ano je možné dodat lanko i drát. 
 
Dotaz č. 3l: 
 
„Bod 24, k neosazenému patchpanelu nejsou poptány keystony, prosíme o potvrzení zda je to 
záměr“ 

 
 
Odpověď zadavatele:  
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Keystony k patch panelu jsou poptány v bodě 21. 

 

  

Veškeré ostatní požadavky technické specifikace se nemění. 
 

  

Původní verze Přílohy č. 1 – Technická specifikace je nahrazen novou Přílohou č. 1 – Technická 

specifikace_úprava_23072018.  

 

 

Vzhledem k výše uvedenému upřesnění zadávacích podmínek prodlužuje zadavatel lhůtu pro 

podání nabídek (čl. 11.3 zadávací dokumentace). Nová lhůta pro podání nabídek je stanovena do 

8. 8. 2018 do 10:00 hodin. 

 

V souvislosti s touto skutečností se také automaticky mění termín pro otevírání nabídek (čl. 13 

zadávací dokumentace). Otevírání nabídek bude zahájeno bezodkladně po uplynutí lhůty pro 

podání nabídek. Nový termín pro otevírání nabídek je tedy stanoven na 8. 8. 2018 v 10:00 hodin. 

 

 

 

V Plzni dne 23. 7. 2018                                           

 

     

Mgr. Gabriela Straková 

Administrátor 

Centrální nákup, příspěvková organizace 

v zastoupení zadavatele 
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